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Предисловие:
Статистический сборник «Жилищно-коммунальное хозяйство Новосибирской области» содержит информацию о состоянии и работе жилищно-коммунального хозяйства региона.
Издание подготовлено на основе данных федеральных статистических наблюдений, осуществляемых в соответствии с Федеральным планом статистических работ.
В разделе «Жилищные условия населения» представлены статистические данные, характеризующие жилищный фонд Новосибирской области: наличие и движение жилищного фонда, обеспеченность граждан жильем, уровень его благоустройства. Приведена структура жилищного фонда по формам собственности, материалам наружных стен, времени постройки жилых зданий. Раздел дополнен сведениями о предоставлении гражданам жилых помещений, приватизации жилья.
[bookmark: _GoBack]Коммунальное хозяйство Новосибирской области представлено информацией о работе водопроводов, канализаций, котельных, оснащении жилищного фонда приборами учета коммунальных ресурсов, благоустройстве городских населенных пунктов.
Раздел «Жилищно-коммунальные услуги населению» содержит абсолютные и относительные показатели динамики объема жилищных и коммунальных услуг, оказываемых населению региона, показатели динамики потребительских цен (тарифов) на их отдельные виды, информацию о платежах населения за услуги жилищных и ресурсоснабжающих организаций. Раздел дополнен сведениями о предоставлении населению социальной поддержки и субсидий по оплате жилищно-коммунальных услуг.
Сведения о наличии жилищного фонда, предоставлении гражданам жилых помещений, снабжении населения основными коммунальными ресурсами, социальной поддержке и предоставлении субсидий представлены в разрезе муниципальных районов и городских округов Новосибирской области.
По ряду показателей – обеспеченности населения жильем, уровню благоустройства жилищного фонда, объему жилищных и коммунальных услуг на душу населения, осуществлено сопоставление с регионами Сибирского федерального округа, СФО и Россией в целом.
Информация представлена в виде таблиц и диаграмм и сопровождена методологическими пояснениями, включающими определения основных понятий и показателей, используемых в публикации.
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