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ОТЧЕТ
о выполнении Плана  противодействия  коррупции  в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики в Новосибирской области  на 2012 – 2013 годы 
 за 2013 год
План противодействия коррупции в  Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Новосибирской области  на 2012-2013 годы (далее – План) был приведен в соответствие с приказом Росстата от 26.06.2012 № 359 «О Плане противодействия коррупции в Федеральной службе государственной статистики на 2012 – 2013 годы» и утвержден приказом Новосибирскстата от 10.08.2012 № 73-пр.
План был доведен до всех государственных гражданских служащих Новосибирскстата и размещен на официальном Интернет-сайте Новосибирскстата.

В 2013 году реализация запланированных мероприятий осуществлялась по следующим направлениям:

1. повышение эффективности механизмов урегулирования конфликта интересов, обеспечение соблюдения федеральными государственными служащими ограничений, запретов и принципов служебного поведения в связи с исполнением ими должностных обязанностей, а также ответственности за их нарушение;

2. выявление и систематизация причин и условий возможного проявления коррупции в деятельности Новосибирскстата, мониторинг коррупционных рисков и их устранение;

3. взаимодействие Новосибирскстата с институтами гражданского общества и гражданами, а также создание  эффективной системы обратной связи, обеспечение доступности информации о деятельности Новосибирскстата;

4. мероприятия Новосибирскстата, направленные на противодействие коррупции с учетом специфики его деятельности
 В 2013 году было обеспечено действенное функционирование Комиссии по соблюдению требований  к служебному поведению государственных гражданских служащих Новосибирскстата и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия). Заседания проводились по мере необходимости, рассматриваемые  на них вопросы  размещались  на официальном Интернет-сайте  Новосибирскстата в разделе «Противодействие коррупции», ежеквартально представлялись отчеты о деятельности Комиссии в Росстат.
На заседаниях Комиссии  рассматривались :

- положения новых поступивших нормативных документов и инструктивных  материалов  по противодействию коррупции; 
-   Перечень  функций Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Новосибирской области, при реализации которых наиболее вероятно возникновение коррупции;

-  Перечень должностей федеральной государственной гражданской службы, замещение которых связано с коррупционными рисками;
- проект Реестра должностей федеральной государственной гражданской службы в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики  по Новосибирской области, включенных в Перечень должностей федеральной государственной гражданской службы в Федеральной службе государственной статистики, при назначении на которые и при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;
- модернизация раздела «Антикоррупционная деятельность» на официальном Интернет-сайте Новосибирскстата; 
-  представленных федеральными государственными гражданскими служащими Новосибирскстата сведений о доходах, имуществе и  обязательствах имущественного характера за 2012 год; 
- результаты проверки прокуратуры  Новосибирской области о представлении федеральным государственным гражданским служащим неполных сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга за 2011 год;
- сообщения работодателей граждан, ранее замещавших должности государственной гражданской службы  в Новосибирскстате в течение  2 лет после увольнения с государственной службы в соответствии с  Постановлением Правительства Российской Федерации от 08.09.2010 № 700 «О порядке сообщения работодателем при заключении трудового договора с гражданином, замещавшим должности  государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается  нормативными правовыми актами  Российской Федерации, в течение 2 лет  после его увольнения  с государственной или муниципальной службы  о заключении такого договора представителю нанимателя  (работодателю) государственного или  муниципального служащего по последнему месту его службы».
В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21 сентября 2009 года № 1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению» кадровой службой Новосибирскстата осуществлялась проверка достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами при поступлении на федеральную государственную службу в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации (направлялись запросы о подлинности дипломов об образовании и запросы о наличии гражданства РФ и выходе из гражданства РФ). Граждане, претендующие на замещение должностей федеральной государственной службы в Новосибирскстате  представляют справку об отсутствии судимости, сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. В течение 2013 года кадровой службой проверено 55 справок на предмет полноты представленных сведений.

  На основании письма Росстата от 18.10.2013 № 15-15-2/4610-то и Методических рекомендаций по проведению оценки коррупционных рисков при реализации функций Новосибирскстата  кадровой службой был проведен мониторинг должностных регламентов федеральных государственных гражданских служащих Новосибирскстата, деятельность которых связана с коррупционными рисками. При проведении мониторинга был сформирован Перечень показателей, характеризующих антикоррупционное поведение должностных лиц, деятельность которых связана с коррупционными рисками.

Мониторинг проводился путем сбора информации о признаках и фактах коррупционной деятельности должностных лиц, деятельность которых связана с коррупционно – опасными функциями. 

Результатом мониторинга явился проект уточненного  Реестра должностей федеральной государственной гражданской службы в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Новосибирской области, включенных в  Перечень должностей федеральной государственной гражданской службы в Федеральной службе государственной статистики, при назначении на которые и при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также  сведения  о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (далее – Реестр). В 2013 году в проект Реестра должностей гражданской службы, замещение которых связано с коррупционным риском, включено 55 государственных служащих. Проект уточненного  Реестра в соответствии с утвержденным Перечнем коррупционно-опасных функций Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Новосибирской области  был представлен  руководителю Новосибирскстата и утвержден им.

 В срок до 30 апреля 2013 года в кадровую службу Новосибирскстата представлено 110 справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и членов семьи. 
Сведения о доходах, расходах руководителя, заместителей руководителя Новосибирскстата  отправлены в Росстат.
Сотрудниками кадровой службы проверены справки о доходах на предмет полноты представленных сведений, каждая справка сверена с прошлым годом. 

В  соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 8 июля 2013 г. № 613 Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные  федеральными государственными гражданскими служащими Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Новосибирской области (с учетом уточнений, представленных до 1 июля 2013 года) за отчетный период с 1 января 2012 г. по 31 декабря 2012 г., размещены на официальном сайте Новосибирскстата.  

С 1 января 2013 г. вступил в силу Федеральный закон от 03.12.2012 г.      № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам». Новым законом установлена процедура контроля за расходами госслужащих, а также их супругов и несовершеннолетних детей.

С законом были ознакомлены под роспись государственные служащие, включенные в Реестр, для остальных государственных служащих информация была размещена на сайте и в локальной сети. Справок о расходах в кадровую службу не поступало.

В случаях обращения к гражданскому служащему каких-либо лиц в целях склонения его к совершению коррупционных правонарушений он обязан уведомить об этом представителя нанимателя. Невыполнение служащим этой обязанности является правонарушением, влекущим его увольнение с государственной службы, либо привлечение к иным видам ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

В соответствии с приказом Росстата от 21 декабря 2009 года № 309 «Об утверждении Порядка уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения федерального государственного гражданского служащего Федеральной службы государственной статистики к совершению коррупционных правонарушений» административным отделом заведен Журнал регистрации уведомлений о фактах обращения  в целях склонения федерального государственного гражданского служащего Новосибирскстата к совершению коррупционных правонарушений. Прием и регистрация уведомлений в Журнале, а  также организация проверок содержащихся в уведомлениях сведений возложены на специалистов административного отдела. Вышеуказанных уведомлений в 2013 году не поступало.

В соответствии с частью 2 статьи 14 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79- ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» гражданские служащие вправе  с предварительного  уведомления представителя нанимателя  выполнять иную оплачиваемую работу, если это не повлечет за собой конфликт интересов. В целях снижения коррупционных рисков постоянно осуществлялся контроль исполнения федеральными государственными служащими обязанности по уведомлению представителя нанимателя о выполнении иной оплачиваемой работы. О своем намерении выполнять иную оплачиваемую работу государственные гражданские служащие Новосибирскстата извещали руководителя путем подачи на его имя уведомления, где отражались сведения о деятельности, которую намерены осуществить. Все уведомления регистрировались в журнале регистрации уведомлений представителя нанимателя о выполнении государственным служащим иной оплачиваемой работы. Уведомления, рассмотренные руководителем Новосибирскстата, приобщались к личному делу гражданского служащего. 
 Осуществлялся комплекс организационных, разъяснительных и иных мер по соблюдению федеральными государственными гражданскими служащими ограничений, запретов и по исполнению обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации в целях противодействия коррупции, в том числе по соблюдению ограничений, касающихся получения подарков и формированию негативного отношения к дарению подарков указанным служащим в связи с исполнением ими служебных обязанностей. 
Проводились консультационная работа, ознакомление  всех федеральных государственных служащих и поступающих на гражданскую службу с  принятыми нормативными актами по антикоррупционной тематике. 
Применялся подготовленный специалистами административного отдела примерный перечень основных вопросов для проведения квалификационного экзамена, аттестации в Новосибирскстате на знание ограничений, запретов, требований к служебному поведению, мер по профилактике и противодействию коррупции.
В  2013 году Новосибирскстат провел работу по приведению подраздела официального сайта, посвященного противодействию коррупции, в соответствие с едиными требованиями, подготовленными Минтрудом России. В данном подразделе можно найти нормативные правовые акты, действующие в сфере противодействия коррупции, методические материалы Росстата, формы справок о доходах, расходах, бланки уведомлений, информацию о деятельности Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению, возможность обратной связи и т.д.
В течение года проводилась актуализация подраздела «Противодействие коррупции» официального Интернет-сайта  и общедоступного локального информационного сетевого ресурса  Новосибирскстата.  Информация о новых поступивших документах по противодействию коррупции размещается на стенде. Вопросы противодействия коррупции отражены в материалах расширенной коллегии Новосибирскстата, рассматриваются на совещаниях (планерках) у руководителя Новосибирскстата. 
Все локальные нормативные акты и их проекты, подготовленные  в Новосибирскстате, рассматривались юристами административного отдела  на предмет антикоррупционной экспертизы.
Обеспечивалось прохождение  повышения квалификации федеральными государственными гражданскими служащими, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции , в соответствии с планами и программами Росстата. В 2013 году в форме дистанционного обучения  и  на базе Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации осуществлено обучение 5 федеральных государственных гражданских служащих, из них 2- категории «руководители».
Взаимодействие с государственными органами по вопросам организации противодействия коррупции проходило, как правило,  в рамках заседаний постоянно действующего  совещания руководителей кадровых подразделений территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при Аппарате полномочного представителя  Президента  Российской Федерации в Сибирском федеральном округе.

В Новосибирскстате продолжалось внедрение инновационных технологий государственного управления и администрирования.  Организован доступ пользователей к  официальной статистической информации. 
Предоставление государственной услуги по предоставлению гражданам и организациям официальной статистической информации осуществлялось в соответствии с действующим Административным регламентом, утвержденным приказом Росстата от 29.12.2012 № 668 (зарегистрирован Минюстом России 02.04.2013, регистрационный № 27965).

Предоставление государственной услуги по обеспечению  заинтересованных пользователей данными  бухгалтерской  (финансовой) отчетности юридических лиц осуществлялось в соответствии с действующим Административным регламентом предоставления Федеральной службой государственной статистики государственной услуги «Обеспечение заинтересованных пользователей данными бухгалтерской (финансовой) отчетности юридических лиц, осуществляющих свою деятельность на территории Российской Федерации», утвержденным  приказом Росстата от 20.05.2013 № 183 (зарегистрирован Минюстом России 08.11.2013, регистрационный № 30338).
На официальном Интернет-сайте  Новосибирскстата размещена контактная информация, где указаны электронные адреса, по которым может обратиться каждый гражданин по интересующему его вопросу, в том числе о факте совершения коррупционных действий со стороны федеральных государственных гражданских служащих Новосибирскстата.  Работала линия «телефона доверия». Осуществлялись меры по поддержанию системы  обратной  связи с гражданами и институтами гражданского общества. Обращений по фактам коррупции в Новосибирскстат в 2013 году не было. 

Проводился мониторинг публикаций в средствах массовой информации о фактах проявления коррупции, в том числе  практики вовлечения общественных объединений и организаций в деятельность по профилактике и противодействию коррупции.

Мероприятия, предусмотренные Планом противодействия  коррупции  в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики в Новосибирской области  на 2012 – 2013 годы, выполнены.
