Статистический регистр Федеральной службы государственной статистики является базой данных об организациях, созданных на территории Российской Федерации, их местных единицах, индивидуальных предпринимателях, других типах статистических единиц, являющихся объектами федерального статистического наблюдения.
Основополагающим принципом в методологии формирования и ведения Статистического регистра Росстата является использование при учете и идентификации субъектов хозяйственной деятельности общероссийских  классификаторов технико-экономической и социальной информации.
В  разделе  приводятся  данные,  полученные  на  основе  сведений  о  государственной регистрации,  предоставляемых ФНС  России  из  Единого государственного реестра юридических лиц  (ЕГРЮЛ)  –  юридических  лиц,  включая  филиалы  и  представительства  и  Единого государственного  реестра  индивидуальных  предпринимателей  (ЕГРИП),  в  том  числе  глав 
крестьянских (фермерских) хозяйств. 
Распределение  по  видам  экономической  деятельности  (ОКВЭД)  осуществляется  по  виду деятельности,  заявленному  хозяйствующим  субъектом  основным  при  государственной регистрации.

Демография  организаций  рассматривается  как  информация  о  количестве зарегистрированных  и  ликвидированных  организациях,  функционирующих  в  данное  время  на данной территории и в данных экономических условиях. 
При расчете показателей не учитываются представительства и филиалы.

Коэффициент  рождаемости  организаций – отношение  количества  зарегистрированных за отчетный период  организаций  к  среднему  количеству  организаций,  учтенных  в  Статрегистре Росстата, выраженное в промилле.
Коэффициент  официальной  ликвидации  организаций  –  отношение  количества фициально  ликвидированных  за  отчетный  период  организаций  к  среднему  количеству организаций, учтенных в Статрегистре Росстата, выраженное в промилле.  
