Изменение перечня товаров и услуг еженедельного мониторинга цен на розничном рынке
В Новосибирской области с апреля текущего года расширен перечень товаров и услуг, подлежащих еженедельной регистрации розничных цен.
В перечень включены 36 новых товарных позиций: детское питание, одежда и обувь, лекарства и медикаменты, электротовары, предметы личной гигиены, зарубежные туристические поездки. Наличие базы данных с долгосрочным временным интервалом наблюдения обеспечивает корректность и сравнимость ранее публикуемых данных.
Всего с 06.04.2020 еженедельной регистрации цен подлежат 100 наименований товаров и услуг, по отдельным видам из которых регистрируется до 20 ценовых котировок.
Регистрация цен происходит в работающих магазинах. В текущих условиях используются также цены онлайн-продаж без учета стоимости доставки. Сбор данных производится при помощи мониторинга сайтов, а также по телефону и электронной почте.
Увеличение числа наблюдаемых еженедельно товаров и услуг осуществлено в целях обеспечения исполнения пункта 1.2 «Плана первоочередных мероприятий (действий) по обеспечению устойчивого развития экономики в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции», утвержденного Правительством Российской Федерации 17.03.2020 года. 
Полный перечень товаров и услуг для еженедельного наблюдения за ценами размещен здесь.

