Информация о конкурсе

По результатам первого этапа конкурса на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы заместителя начальника финансово-экономического отдела – главного бухгалтера, главного специалиста-эксперта финансово-экономического отдела, ведущего специалиста-эксперта финансово-экономического отдела, ведущего специалиста-эксперта отдела сводных статистических работ, региональных счетов и балансов, ведущего  специалиста-эксперта административного отдела, ведущего специалиста-эксперта отдела информационных технологий ко второму этапу конкурса допущены следующие кандидаты:

Заместитель начальника финансово-экономического отдела – главный бухгалтер

нет

Главный специалист-эксперт финансово-экономического отдела

нет

Ведущий специалист-эксперт финансово-экономического отдела
Васильева Юлия Сергеевна

Ловцевич Ксения Францевна 

Ведущий специалист-эксперт отдела сводных статистических работ, региональных счетов и балансов

нет

Ведущий специалист-эксперт административного отдела

нет

Ведущий специалист-эксперт отдела информационных технологий

нет

Конкурсные процедуры второго этапа конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы ведущего специалиста-эксперта финансово-экономического отдела состоятся:

- тестирование для оценки знаний кандидатов 07 октября 2020 года в 11.00 по адресу: ул. Каинская, д.6, компьютерный класс;

- индивидуальное собеседование с кандидатами 13 октября  2020 года в 11.00 по адресу: ул. Каинская, д.6, зал для проведения коллегий
По прибытии на тестирование и собеседование при себе иметь документ удостоверяющий личность.
