По итогам сплошного федерального статистического наблюдения за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства за 2020 год Новосибирскстатом подготовлен статистический сборник «Малый и средний бизнес Новосибирской области».  
Издание состоит из 3-х томов, второй том выполнен в двух частях: 
том 1 «Юридические лица и физические лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица» (сводные итоги);
том 2 «Юридические лица»;
том 3 «Индивидуальные предприниматели».
В сборнике представлена информация по юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям о числе субъектов малого и среднего предпринимательства, числе замещенных рабочих мест, среднемесячной оплате труда в расчете на одно замещенное рабочее место, выручке от реализации товаров (работ, услуг), затратах на производство товаров (работ, услуг), основных фондах, инвестициях в основной капитал по видам экономической деятельности, категориям предприятий, формам собственности, организационно-правовым формам, муниципальным образованиям в сравнении с данными по Российской Федерации и субъектам Российской Федерации, входящим в состав Сибирского федерального округа.
Проведено ранжирование субъектов Российской Федерации по отдельным показателям деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, обозначено место Новосибирской области среди других субъектов Российской Федерации.
 


