СООБЩЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНКУРСА
В Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Новосибирской области (Новосибирскстат) подведены итоги конкурса на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы:
· старшей группы должностей административного отдела (кадровая служба)
· старшей группы должностей административного отдела (юридическая служба)

· старшей группы должностей административного отдела (профилактика коррупционных и иных правонарушений)

Сообщаем, что в результате оценки кандидатов (на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе выбранных конкурсных процедур):
В кадровый резерв для замещения вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы старшей группы должностей административного отдела (кадровая служба) Новосибирскстата включаются РУСИНОВА Виктория Евгеньевна и ШАКИРОВА Анна Александровна.

В кадровый резерв для замещения вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы старшей группы должностей административного отдела (юридическая служба) Новосибирскстата включается ПРИЩЕПО Оксана Николаевна.

В кадровый резерв для замещения вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы старшей группы должностей административного отдела (профилактика коррупционных и иных правонарушений) Новосибирскстата включаются РУСИНОВА Виктория Евгеньевна ПРИЩЕПО Оксана Николаевна и БЕЛАШОВА Ольга Владимировна.

Остальным претендентам отказано в назначении на вакантные должности федеральной государственной гражданской службы в Новосибирскстате. 
Документы ими могут быть возвращены по письменному заявлению, направленному в кадровую службу Новосибирскстата по адресу: 630007, г. Новосибирск, ул. Каинская, 6. Контактный телефон 223-28-45.
