СООБЩЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНКУРСА
В Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Новосибирской области (Новосибирскстат) подведены итоги конкурса на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы:
· заместитель начальника финансово-экономического отдела

· главный специалист-эксперт отдела статистики предприятий
· ведущий специалист-эксперт отела статистики сельского хозяйства и окружающей природной среды
Конкурс на замещение вакантной должности федеральной государственной гражданской службы заместителя начальника финансово-экономического отдела не состоялся. 

Сообщаем, что в результате оценки кандидатов (на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе выбранных конкурсных процедур):
победителем в конкурсе на замещение вакантной должности федеральной государственной гражданской службы главного специалиста-эксперта отдела статистики предприятий признана ПУТРО Наталья Викторовна.

победителем в конкурсе на замещение вакантной должности федеральной государственной гражданской службы ведущего специалиста-эксперта отдела статистики сельского хозяйства и окружающей природной среды признана БАРХАТОВА Евгения Борисовна.
рекомендуется для включения в кадровый резерв для замещения вакантной должности федеральной государственной гражданской службы старшей группы должностей отдела статистики предприятий КУЦЕКОНЬ Анна Семёновна.

рекомендуется для включения в кадровый резерв для замещения вакантной должности федеральной государственной гражданской службы старшей группы должностей отдела статистики сельского хозяйства и окружающей природной среды НИКИТИНА Лариса Владимировна.

Остальным претендентам отказано в назначении на вакантные должности федеральной государственной гражданской службы в Новосибирскстате. 
Документы ими могут быть возвращены по письменному заявлению, направленному в кадровую службу Новосибирскстата по адресу: 630007, г. Новосибирск, ул. Каинская, 6. Контактный телефон 223-28-45.
