                                                                                                                    		
О предоставлении сведений по форме федерального 
статистического наблюдения № 3-информ за 2023 год

В 2024 году Новосибирскстат проводит федеральное статистическое наблюдение по форме 
№ 3-информ «Сведения об использовании цифровых технологий и производстве связанных с ними товаров и услуг» за 2023 год, утвержденной приказом Росстата от 31.07.2023 № 363 с измен. № 532 от 26.10.2023, № 3 от 11.01.2024 и № 37 от 31.01.2024. 
Срок предоставления  отчёта по форме № 3-информ - с 15 марта по 1 апреля 2024 г. исключительно в формате XML- шаблона, действующего на отчётную дату и подписанного электронной подписью. 
Форму № 3-информ предоставляют юридические лица (кроме субъектов малого предпринимательства) отдельных видов экономической деятельности. Основной вид экономической деятельности подлежащих обследованию юридических лиц и обособленных подразделений приведен на бланке в указаниях по заполнению формы.
Заполненная форма предоставляется в территориальные органы Росстата по месту фактического осуществления деятельности юридического лица (обособленного подразделения).
При наличии у юридического лица обособленных подразделений, расположенных на одной территории субъекта РФ с юридическим лицом, первичные статистические данные по форме предоставляются в целом по юридическому лицу, включая данные по этим обособленным подразделениям.
При наличии у юридического лица обособленных подразделений, расположенных на территории разных субъектов РФ, данные предоставляются обособленным подразделением по месту своего нахождения. При этом возможно предоставление сводного отчета за все обособленные подразделения юридического лица, осуществляющие деятельность в конкретном субъекте РФ, при условии назначения руководителем юридического лица должностного лица, ответственного за отражение агрегированных данных по этим подразделениям. В этом случае предоставление отчета закрепляется за одним из подразделений, определенным в данном субъекте РФ.
Особенности заполнения формы:
1. Форму заполняют все организации, вне зависимости от того, использовали ли они цифровые технологии или нет. Обязательными для заполнения всеми организациями являются: Раздел 1 (строки 101–117 графы 3), Раздел 2 (строки 201–209, 212, 214, 215 графы 3; стр. 201, 205–213, 215 графы 4), Раздел 20 (строки 1601–1617 графы 3), Раздел 22 (строка 1800 графы 3), Раздел 26 (строки 2201–2207, граф 3–6). Другие разделы подлежат заполнению только при определенных условиях и наличии отдельных видов цифровых технологий.
В случае отсутствия явления респондентом направляется подписанный в установленном порядке отчет по форме с заполненным титульным разделом формы, а также значениями по обязательным строкам.
2. Раздел 20  «Численность работников организации на конец отчетного года» стр. 1601 «Численность работников списочного состава» должна соответствовать  стр. 11 «Численность работников списочного состава» формы № П-4 (НЗ) за 4 квартал 2023 г. для организаций, отчитывающихся с месячной периодичностью.
При заполнении строки 1601 следует руководствоваться указаниями по заполнению форм федерального статистического наблюдения: № П-1 «Сведения о производстве и отгрузке товаров и услуг», № П-2 «Сведения об инвестициях в нефинансовые активы», № П-3 «Сведения о финансовом состоянии организации», № П-4 «Сведения о численности и заработной плате работников», № П-5(м) «Основные сведения о деятельности организации» (в части заполнения формы № П-4), размещенными на официальном сайте Росстата в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: www.rosstat.gov.ru / Респондентам / Формы федерального статистического наблюдения и формы бухгалтерской (финансовой) отчетности / Приказы Росстата об утверждении Указаний по заполнению форм статистического наблюдения (с 2008 года).
3. Раздел 27 заполняется при предоставлении сводного отчета по обособленным подразделениям, подлежащим наблюдению и расположенным на одной территории субъекта РФ. В Разделе 27 указываются коды ОКПО обособленных подразделений, данные которых включены в сводный отчет. Код ОКПО юридического лица (головной организации или обособленного подразделения), ответственного за отражение агрегированных данных по этим подразделениям в Разделе 27 не указывается.
При предоставлении сводного отчета по обособленным подразделениям предоставление отдельных отчетов подразделениями, перечисленными в разделе 27, не требуется.
Также, обратите внимание, что бланком формы предусмотрено обязательное заполнение контактных данных (действующего телефона, E-mail и ФИО и др.) должностного лица, ответственного за предоставление отчета. В случае наличия корпоративного телефонного номера необходимо указывать добавочный номер сотрудника.
[bookmark: _GoBack]В результате завершения электронного документооборота в адрес респондента автоматически направляется протокол загрузки отчета в программный комплекс обработки данных. На основании пункта 6  Постановления Правительства РФ от 18.08.2008 № 620 «Об условиях предоставления в обязательном порядке первичных статистических данных и административных данных субъектам официального статистического учета», респондент обязан проверить протокол и в течение 3 дней предоставить исправленные данные или необходимые пояснения по отчёту.
Электронная версия бланка с указаниями по заполнению и актуальный XML-шаблон формы № 3-информ размещены на сайте Новосибирскстата (https://54.rosstat.gov.ru/) в разделе - Главная страница / Респондентам / Статистическая отчетность / Формы федерального статистического наблюдения и формы бухгалтерской (финансовой) отчетности / Альбом форм федерального статистического наблюдения / Поиск по формам / 2024 г. / ввести код 060401
Напоминаем, что нарушение порядка представления  статистической информации, а равно предоставление недостоверной статистической информации влечет ответственность, установленную статьями 13.19 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
По  всем вопросам обращаться по телефону 309-25-60 (доб. 504, 135, 128) к Зыковой Наталье Петровне.






