О предоставлении сведений по форме № 2-наука за 2023 год.                                      
 Форму федерального статистического наблюдения  № 2-наука «Сведения о выполнении научных исследований и разработок», утвержденную приказом Росстата от 31.07.2023 № 363, предоставляют юридические лица (кроме субъектов малого предпринимательства), выполняющие в отчетном году научные исследования и разработки и имеющие вид экономической деятельности в соответствии с Общероссийским классификатором видов экономической деятельности (ОКВЭД2 ОК 029-2014 (КДЕС Ред. 2)), утвержденным приказом Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии от 31 января 2014  № 14-ст, научные исследования и разработки (код 72) (основной или дополнительный); образование высшее (код 85.22); подготовка кадров высшей квалификации (код 85.23); других видов экономической деятельности, получившие субсидии (гранты) на выполнение научных исследований и разработок; а так же по перечню, установленному Министерством науки и высшего образования Российской Федерации.

Обращаем Ваше внимание, что в случае отсутствия наблюдаемого явления (выполнения научных исследований и разработок) должны быть заполнены строка 001 «Выполняла ли Ваша организация научные исследования  разработки в отчетном периоде» кодом-2(нет) и Раздел 14 «Причины, по которым  организация не выполняла научные исследования и разработки (НИР) в отчетном году» одним из кодов-1 (да) / 2 (нет). В остальных разделах формы не должно указываться никаких значений данных, в том числе нулевых и прочерков. 
Строку 001 графу 3 заполняют все организации, вне зависимости от того, выполняли они научные исследования и разработки в отчетном периоде или нет.

Критерием, позволяющим отличить научные исследования и разработки от сопутствующих им видов деятельности, является наличие в исследованиях и разработках значительного элемента новизны. В соответствии с данным критерием конкретный проект будет или наоборот не будет отнесен к научным исследованиям и разработкам в зависимости от цели проекта.

Срок предоставления отчета по форме № 2-наука – со 2 по 11 апреля 2024 г.,  исключительно в формате  XML – шаблона, действующего на отчетную дату и подписанного электронной подписью.
При заполнении формы следует руководствоваться Указаниями, приведенными на бланке формы. Для контроля правильности заполнения формы необходимо учесть "Арифметический и логический контроль", приведенный на бланке в конце указаний по заполнению формы. 
Электронная версия бланка с указаниями по заполнению и XML-шаблон формы № 2-наука расположена на сайте Новосибирскстата (https://54.rosstat.gov.ru) в разделе - Главная страница / Респондентам / Статистическая отчетность / Альбом форм федерального статистического наблюдения / Поиск по формам / 2024 г. / ввести код 0604011(ф. № 2-наука (годовая)).
Также на сайте Новосибирскстата в разделе - Главная страница / Респондентам / Информация для респондентов/ Обучающие материалы - размещена презентация «Особенности заполнения формы федерального статистического наблюдения № 2-наука», информацию из которой можно использовать при заполнении формы за 2023 год.
Особенности заполнения формы № 2-наука годовая:

   Форма состоит из двух частей: «Персонал, занятый научными исследованиями и     разработками»  и «Затраты на научные исследования и разработки в отчетном году». 
     В разделах 1, 3, 4, 5 данные о численности работников должны быть представлены по       состоянию на конец отчетного года. Работники, занятые преимущественно оказанием научно-технических услуг на сторону или иными видами деятельности, не связанными с           научными исследованиями и разработками, не учитываются. Деление работников по категориям осуществляется в соответствии с указаниями по форме № 2-наука. Распределение исследователей по областям наук должно соотноситься с затратами. Данные строки 301 в графах 3, 5, 7 должны соответствовать данным строки 102 в графах 3, 5, 6 и данным строки 401 в графах 3, 5, 7. 

    Данные строки 415 графы 13 должны соответствовать данным строки 101 графы 3. 

    В Разделе 7 «Затраты на научные исследования и разработки» приводятся данные о затратах на выполнения исследований и разработок (по себестоимости, без НДС, акцизов и аналогичных платежей), осуществленных в отчетном году, независимо от источников происхождения средств, включая затраты на исследования и разработки, выполненные организацией для собственных нужд за счет собственных средств, в том числе на инициативные проекты. При этом из состава затрат исключается сумма амортизационных отчислений на полное восстановление основных фондов.
    В Разделе 8 по строке 523 «Выполнено работ, услуг, произведено товаров за отчетный год»  приводится стоимость выполненных работ, услуг и произведенных товаров за отчетный год (независимо от того, являются ли они фактически отгруженными (переданными) в отчетном периоде), включая амортизационные отчисления на полное восстановление основных фондов (без НДС, акцизов и других аналогичных платежей) отчитывающейся организации.  В выполненный объем работ, услуг также включается стоимость всех работ, услуг, осуществленных в отчетном году для собственных нужд за счет собственных средств организации (например, нераспределенной прибыли, целевого финансирования(пожертвований), взносов учредителей (уставного капитала), независимо от источников их формирования и времени поступления средств на их финансирование.   

Организации, у которых основным видом деятельности являются «Научные исследования и разработки» (код 72 ОКВЭД2), показывают весь объем товаров, работ, услуг, включая и другие виды деятельности. 
Организации, у которых вид экономической деятельности «Научные исследования и разработки» (код 72 ОКВЭД2) не является основным, но имеющие подразделения, выполняющие научные исследования и разработки (организации промышленного производства, образовательные организации высшего образования), показывают только стоимость выполненных научных исследований и разработок, а также связанных с ними работ и услуг, включая научно- технические и другие услуги, способствующих созданию, распространению и применению научно- технических знаний.

В графе 3 приводится общая стоимость выполненных работ, услуг, произведенных товаров с начала года, независимо от того, являются ли они фактически отгруженными    (переданными) в отчетном периоде. Общая стоимость указывается с учетом стоимости работ, выполненных соисполнителями, и стоимости амортизационных отчислений на полное восстановление основных фондов. В графу 4 из графы 3 выделяется стоимость работ, выполненных собственными силами организации. При этом по работам, финансируемым из бюджета, в графах 3 и 4 показывается сметная стоимость работ, по хоздоговорным работам ( стоимость работ по договорной цене (без налога на добавленную стоимость).

Данные приводятся по работам, сданным и списанным в установленном порядке, то есть принятым заказчиком по актам сдачи-приемки, а также принятым по внутренним актам организации на выполнение работ, услуг за счет собственных средств. Незавершенные работы учитываются той их частью, которая была выполнена в отчетном периоде в качестве промежуточного этапа. Эта часть определяется как разница объема незавершенных работ на начало и конец отчетного года. 

Данные по строке 524 графы 4 должны быть больше или равны данным по строке 503 графы 3; данные по строке 525 графы 4 должны быть больше или равны сумме строк 519 графы 3 и строки 520 графы 3; данные по строке 526 графы 4 должны быть больше или равны данным по строке 521 графы 3.

В Разделе 9 по строке 537 приводится среднегодовая полная учетная стоимость основных фондов (средств), используемых для проведения научных исследований и разработок, за отчетный  период. 

Самостоятельные научно-исследовательские, проектно- конструкторские, технологические организации показывают среднегодовую полную учетную стоимость всех основных фондов (средств), находящихся у нее на правах собственности, хозяйственного ведения, оперативного управления, договора аренды, и учитываемые ими на счетах учета основных средств (01,03), а также объектов интеллектуальной собственности.
Образовательные организации высшего образования, организации промышленного производства и прочие организации, имеющие в своем составе научные подразделения (подразделения, выполняющие научные исследования и разработки), показывают только среднегодовую полную учетную стоимость основных фондов (средств) указанных подразделений и других основных фондов (средств) организаций, используемых для проведения научных исследований и разработок.

В Разделе 9 появилась новая строка 548 (из строки 518 графы 3) «Из внешних затрат на научные исследования и разработки - затраты, выполненные по договорам с субъектами малого предпринимательства».
В  Разделе 13 по строке 901  обязательно заполнение графы 3«сектор организации» и графы 4 «тип организации» по ЛКСД (в соответствии с приложением № 2 к форме). При этом следует обратить внимание на правильное отнесение отчитывающейся организации к сектору деятельности и типу организации в нем. Например: Научно - исследовательские институты есть в секторе государственном, предпринимательском и некоммерческом. Если  название Вашего института начинается со слов «Федеральное Государственное Бюджетное Учреждение», то Ваша организация относится к государственному сектору «100» и код типа организации должен быть «30» и т.д.   (примеры приведены в указаниях). Так к сектору высшего образования не относятся учреждения государственных академий наук. Образовательные организации высшего образования, не относящиеся к ведущим классическим университетам, федеральным университетам, национальным исследовательским университетам, в соответствии с ЛКСД указывают код 47 «Другие образовательные организации высшего образования». Филиалы или иные обособленные подразделения названных организаций, отчитывающиеся самостоятельно по месту их расположения, указывают  код 48. 

Новый Раздел 14 «Причины, по которым организация не выполняла научные исследования и разработки (НИР) в отчетном году» заполняют организации, которые не осуществляли научную деятельность в  2023 году.

Также, обратите внимание, что бланком формы предусмотрено обязательное заполнение контактных данных (действующего телефона, E-mail и ФИО и др.) должностного лица, ответственного за предоставление отчета. В случае наличия корпоративного телефонного номера необходимо указывать добавочный номер сотрудника.

В результате завершения электронного документооборота в адрес респондента автоматически направляется протокол загрузки отчета в программный комплекс обработки данных. На основании пункта 6  Постановления Правительства РФ от 18.08.2008 № 620 «Об условиях предоставления в обязательном порядке первичных статистических данных и административных данных субъектам официального статистического учета», респондент обязан проверить протокол и в течение 3 дней предоставить исправленные данные или необходимые пояснения по отчёту.

Напоминаем, что нарушение порядка представления  статистической информации, а равно предоставление недостоверной статистической информации влечет ответственность, установленную статьями 13.19 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 г. № 195.

По  всем вопросам обращаться по телефону 309-25-60 (доб. 435, 164) к Самсоновой   Ирине Артемьевне.

