О предоставлении сведений по форме
федерального статистического 
наблюдения № 11 за 2023 год

В соответствии с Федеральным Законом «Об официальном статистическом учете и системе государственной статистики в Российской Федерации» № 282-ФЗ от 29.11.2007 и Положением «Об условиях предоставления в обязательном порядке первичных статистических данных и административных данных субъектам официального статистического учета», утвержденным постановлением Правительства РФ № 620 от 18.08.2008, Новосибирскстат сообщает срок и порядок предоставления сведений по форме федерального статистического наблюдения № 11 по итогам деятельности за 2023 год.
Срок предоставления сведений по форме № 11 за 2023 год в органы государственной статистики – с 15 февраля по 01 апреля 2024 года.
Первичные статистические данные по форме № 11 «Сведения о наличии и движении основных фондов (средств) и других нефинансовых активов» предоставляют все юридические лица, относящиеся к крупным и средним предприятиям, включая филиалы и представительства, юридические лица которых расположены за пределами Новосибирской области, кроме:
· малых предприятий (в том числе относящихся к ним организаций потребительской кооперации);
· некоммерческих организаций (за исключением организаций потребительской кооперации, которые в рамках своей основной уставной деятельности занимаются хозяйственной деятельностью, получая прибыль, например, потребительские общества и их союзы, сельскохозяйственные потребительские кооперативы).
Организации, в отношении которых в соответствии с Федеральным законом от 26 октября 2002 г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (далее – Закон о банкротстве) введены процедуры, применяемые в деле о банкротстве, предоставляют данные по форме № 11 до завершения в соответствии со статьей 149 Закона о банкротстве конкурсного производства и внесения в единый государственный реестр юридических лиц записи о ликвидации должника.
В соответствии с п. 7 постановления Правительства Российской Федерации от 18.08.2008 г. № 620 «Об условиях предоставления в обязательном порядке первичных статистических данных и административных данных субъектам официального статистического учета» отчет по форме предоставляется в Новосибирскстат исключительно в формате XML, действующем на отчетную дату и подписанном электронной подписью, по телекоммуникационным каналам связи (Web-сбор, спецоператор).
Обращаем Ваше внимание, что Вы можете подписать выгруженный XML-файл в приложении «Госключ». Инструкция размещена на сайте в разделе: Главная страница /Респондентам / Отчетность в электронном виде). (https://54.rosstat.gov.ru/stat_otchet ) Подробнее о подписании в приложении «Госключ» - https://goskey.ru/.
В случае возникновения технических проблем при передаче первичных статистических данных в установленном формате по телекоммуникационным каналам связи, возможно, их предоставление на электронном носителе (оптический диск CD или DVD, флеш-накопитель USB) в соответствии с абзацем 2 п. 4.1 Приказа Росстата от 27.10.2010. № 370 «Об утверждении Порядка организации обработки первичных статистических данных по формам федерального статистического наблюдения, поступивших от респондентов в электронном виде».
В случае отсутствия данных для заполнения формы за отчетный год необходимо:
· направление респондентом подписанного в установленном порядке отчета по форме с заполненным титульным разделом формы, а также значениями по обязательным строкам  формы № 11  в IV разделе  респондент обязательно должен указать количество организаций, включенных в отчет (строка 41 графа 4), перечислить коды ОКПО / идентификационные номера этих респондентов (строка 42 графа 5) и их среднегодовую стоимость равную 0 (строка 42 графа 4); 
· в остальных строках не должно указываться никаких значений данных, в том числе нулевых и прочерков, кроме заполненных по умолчанию – в разделе I графе 14 по строкам 02, 04, 06, 07, 08, 10 – 13 остается код 4. 
На сайте Новосибирскстата (https://54.rosstat.gov.ru) в разделе: Главная/ Респондентам/ Статистическая отчетность/ Альбом форм федерального статистического наблюдения/ Поиск по формам/ ввести код 0602001, или перейти по ссылке  (https://rosstat.gov.ru/monitoring?query=0602001&heading=&year=2024).
Размещена следующая информация для составления отчетов по форме № 11:
· бланк формы № 11, утвержденный приказом Росстата № 367 от 31.07.2023;
· актуальный XML шаблон;
· указания по заполнению формы федерального статистического наблюдения № 11, утвержденные приказом Росстата № 662 от 05.12.2023 г.
В кодовой части титульного листа формы на основании Уведомления о присвоении кода ОКПО (идентификационного номера), размещенного на сайте системы сбора отчетности Росстата в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: https://websbor.rosstat.gov.ru/online/info , отчитывающаяся организация проставляет:
· код по Общероссийскому классификатору предприятий и организаций (ОКПО не менее 8 знаков) для:
· юридического лица, не имеющего обособленных подразделений;
· юридического лица, у которого все его обособленные подразделения находятся в одном с ним субъекте Российской Федерации;
· идентификационный номер (не менее 14 знаков) для:
· головного подразделения юридического лица, в отчет которого включены обособленные подразделения, находящиеся в одном субъекте Российской Федерации с юридическим лицом (в случае наличия обособленных подразделений в разных субъектах Российской Федерации с юридическим лицом);
· обособленного подразделения, находящегося на территории субъекта Российской Федерации, отличного от местонахождения юридического лица.
В качестве головного подразделения юридического лица выступает обособленное подразделение, где находится администрация предприятия или местонахождение которого соответствует юридическому адресу.
Если код ОКПО менее 8 знаков /идентификационный номер менее 14 знаков, то недостающие знаки необходимо дополнить нулями в начале кодов (например: хххххх – 00хххххх или хххххххххххх – 00хххххххххххх). Это условие является обязательным, иначе отчет не будет принят и организация получит отрицательный протокол.
Юридическое лицо заполняет отчет по форме, проверяет его и предоставляет в территориальный орган Росстата по месту своего нахождения. 
При несоблюдении контрольных соотношений предусмотренных Указаниями по заполнению формы федерального статистического наблюдения № 11, организация должна приложить к отчету соответствующие пояснения.





При заполнении отчёта по форме № 11 за 2023 год 
следует обратить внимание:
1. В соответствии с п.3 Указаний по заполнению формы федерального статистического наблюдения № 11 «Сведения о наличии и движении основных фондов (средств) и других нефинансовых активов», утверждённых приказом Росстата от 05.12.2023 №622, в форме отражаются данные об основных средствах, имеющих стоимостью свыше 100 000 рублей за единицу по состоянию на конец года. Таким образом, основные средства, имеющие стоимость, равную 100 000 рублей, в форме не отражаются.  Контрольное соотношение на равенство полной учётной стоимости основных фондов на начало текущего года по сравнению с концом предыдущего является предупредительным. Его невыполнение допускается. 
2.   Изменение в течение года стоимости имеющихся объектов основных фондов за счет модернизации, реконструкции, приобретения и выбытия отдельных предметов, входящих в единый объект классификации по ОКОФ, отражается в данных формы независимо от величины изменения стоимости данных объектов.
3.   Не включаются в состав основных фондов и не отражаются в форме:
· объекты, учитываемые в бухгалтерском балансе в группе статей «Основные средства», статье «земельные участки и объекты природопользования»; они относятся к непроизведенным активам;
· нематериальные непроизведенные активы: обращающиеся контракты, договоры аренды и лицензии, а также маркетинговые активы (в том числе «торговые знаки») и гудвилл (деловая репутация организаций);
· драгоценности, ювелирные изделия, произведения искусства; в статистике они относятся к ценностям;
· активы, отвечающие определению основных фондов, но имеющие стоимость не более 100 000 рублей за единицу.
4.   В случае, если организация осуществила переоценку основных средств до справедливой стоимости в соответствии со стандартом, эти изменения необходимо учесть в графе 3 раздела I, т. е. их дооценка или уценка (со знаком «-»). 
5.   В графе 11 раздела I формы отражаются данные об учетном износе, начисленном на основные фонды за период в течение отчетного года, когда эти основные фонды принадлежали отчитывающейся организации (в том числе и на основные фонды, выбывшие к концу года), а не накопленном к концу отчетного года за весь период эксплуатации объекта основных фондов. 
6.   В графе 14 раздела I формы по строкам 02, 04, 06, 07, 08, 10, 11, 12 по умолчанию проставлен код 4. В случае наличия прочего поступления в отчетном году (то есть графа 5 по строкам 02, 04, 06, 07, 08, 10, 11, 12 и 13 не равна 0) в графе 14 по указанным строкам указывается один из следующих кодов:  
· 1 – приобретение фондов по текущей рыночной стоимости на вторичном рынке; 
· 2 – приобретение фондов по полной учетной стоимости, существовавшей у предыдущего владельца с передачей накопленного износа; 
· 3 – приобретение фондов по остаточной балансовой стоимости.
7.   В строке 14 раздела I формы отражаются следующие основные фонды: библиотечный фонд, кино-,фото-,фондодокументы, произведения искусства, не относящиеся к оригинальным, то есть копии, спортивное, охотничье оружие, огнестрельное оружие двойного назначения, а также капитальные вложения на улучшение земли и других объектов природопользования, стоимость расходов на приобретение прав собственности при покупке непроизведенных активов. Библиотечный фонд, на который сразу при вводе в эксплуатацию начисляется износ (амортизация) 100%, не отражается в форме.
8.   В разделе IV формы приводится распределение данных о среднегодовой полной учетной стоимости по головному подразделению и отдельно по каждому из обособленных подразделений, включенных в отчет. Если юридическое лицо не имеет в данном субъекте Российской Федерации обособленных подразделений, помимо головного подразделения, то в данном разделе учитываются только данные по головному подразделению.
Дополнительную информацию по заполнению отчета по форме № 11 можно получить в отделе региональных счетов и балансов Новосибирскстата по телефону 8 (383) 309-25-60 (доп.106,235).
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