О предоставлении сведений по форме 2-наука (краткая) в 2024 году

В 2024 году Новосибирскстат проводит федеральное статистическое наблюдение по форме № 2 наука (краткая) квартальная “Сведения о выполнении научных исследований и разработок”, утвержденной Приказом Росстата от  29.07.07.2022 № 538 с измен. № 3 от 11.01.2024 . 
Форму № 2 наука (краткая) квартальная, предоставляют юридические лица (кроме субъектов малого предпринимательства), выполняющие в отчетном году научные исследования и разработки и имеющие вид экономической деятельности в соответствии с Общероссийским классификатором видов экономической деятельности (ОКВЭД2 ОК 029-2014 (КДЕС Ред. 2)), утвержденным приказом Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии от 31 января 2014  № 14-ст, научные исследования и разработки (код 72) (основной или дополнительный); образование высшее (код 85.22); подготовка кадров высшей квалификации (код 85.23); других видов экономической деятельности, получившие субсидии (гранты) на выполнение научных исследований и разработок; а так же по перечню, установленному Министерством науки и высшего образования Российской Федерации.
В случае отсутствия наблюдаемого явления (выполнения научных исследований и разработок) в отчетном периоде предоставляется подписанный в установленном порядке отчет по форме, не заполненный значениями показателей («пустой» отчет по форме). Во всех представляемых отчетах такого вида должен заполняться исключительно титульный раздел формы, а в остальных разделах не должно указываться никаких значений данных, в том числе нулевых и прочерков. 
Срок  предоставления отчета по  форме № 2 наука (краткая) квартальная - с 1-го по 20-е число месяца, следующего за отчетным кварталом.
Также, обратите внимание, что бланком формы предусмотрено обязательное заполнение контактных данных (действующего телефона, E-mail и ФИО и др.) должностного лица, ответственного за предоставление отчета. В случае наличия корпоративного телефонного номера необходимо указывать добавочный номер сотрудника.
В результате завершения электронного документооборота в адрес респондента автоматически направляется протокол загрузки отчета в программный комплекс обработки данных. На основании пункта 6  Постановления Правительства РФ от 18.08.2008 № 620 «Об условиях предоставления в обязательном порядке первичных статистических данных и административных данных субъектам официального статистического учета», респондент обязан проверить протокол и в течение 3 дней предоставить исправленные данные или необходимые пояснения по отчёту.
[bookmark: _GoBack]Электронная версия бланка с указаниями по заполнению и актуальный XML-шаблон формы № 2-наука краткая размещены на сайте Новосибирскстата (https://54.rosstat.gov.ru/) в разделе - Главная страница / Респондентам / Статистическая отчетность / Формы федерального статистического наблюдения и формы бухгалтерской (финансовой) отчетности / Альбом форм федерального статистического наблюдения / Поиск по формам / 2024 г. / ввести код 0604012 или 2-наука (краткая).
Напоминаем, что нарушение порядка представления  статистической информации, а равно предоставление недостоверной статистической информации влечет ответственность, установленную статьями 13.19 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
По  всем вопросам обращаться по телефону 309-25-60 (доб. 435, 164) к Самсоновой Ирине Артемьевне.


