О порядке предоставления отчета по форме № 2-МП инновация
за 2023 год
Приказом Росстата от  30.07.2021  № 463 утверждена форма федерального статистического наблюдения по форме  № 2-МП инновация “Сведения об инновационной деятельности малого предприятия за”. 
Форму № 2-МП инновация предоставляют юридические лица, являющиеся малыми предприятиями (кроме микропредприятий), осуществляющие экономическую деятельность в сфере добычи полезных ископаемых; обрабатывающих производств; обеспечения электрической энергией, газом, паром; кондиционирование воздуха (за исключением торговли электроэнергией); торговли газообразным топливом, подаваемым по распределительным сетям; торговли паром и горячей водой (тепловой энергией)); водоснабжения; водоотведения, организации сбора и утилизации отходов, деятельности по ликвидации загрязнений.
Срок предоставления отчёта по форме № 2-МП инновация – с 22 февраля по 15 апреля 2024 г. исключительно в формате XML- шаблона, действующего на отчётную дату и подписанного электронной подписью.
Обращаем Ваше внимание, что Вы можете подписать выгруженный XML-файл в приложении «Госключ». Инструкция размещена на сайте в разделе: Главная страница /Респондентам / Отчетность в электронном виде). Подробнее о подписании в приложении «Госключ» - https://goskey.ru/ 
В отчет включаются сведения в целом по юридическому лицу, т.е. по всем филиалам и структурным подразделениям данного малого предприятия независимо от их местонахождения. 
Подробные указания по заполнению и применяемая терминология приведены на бланке формы.
Электронная версия бланка, XML-шаблон формы № 2-МП инновация и указания по заполнению в электронном виде расположены на сайте Новосибирскстата (https://54.rosstat.gov.ru) в разделе - Главная страница / Респондентам / Статистическая отчетность / Альбом форм федерального статистического наблюдения / Поиск по формам / 2024 г. / ввести код 0601011. 
Также на сайте Новосибирскстата в разделе - Главная страница / Респондентам / Информация для респондентов/ Обучающие материалы - размещена презентация «Особенности заполнения формы федерального статистического наблюдения № 2-МП инновация», информацию из которой можно использовать при заполнении формы за 2023 год.
Обращаем  внимание: 
- предоставление «пустых» отчетов и информационных писем малыми предприятиями недопустимо;
- малые предприятия, содержащиеся в каталоге объектов наблюдения и не осуществляющие в отчетном периоде финансово-хозяйственную деятельность, в обязательном порядке предоставляют отчет по форме, в котором должны быть заполнены строка 101 Раздела 1, Разделы 3, 4, 5, 6.
По строкам 101 и 102 данные приводятся по тому виду деятельности, который является для данного малого предприятия основным.
Предприятия, введенные в эксплуатацию в отчетном году, относятся к предприятиям, осуществлявшим продуктовые инновации.
В предприятиях, введенных в эксплуатацию менее трех лет назад, включая отчетный год, вся произведенная продукция будет считаться инновационной, так как она является новой для этого предприятия, а данные по строке 102 будут равны данным по строке 101 и данным, указанным по строке 125 графы 3.
Также, обратите внимание, что бланком формы предусмотрено обязательное заполнение контактных данных (действующего телефона, E-mail и ФИО и др.) должностного лица, ответственного за предоставление отчета. В случае наличия корпоративного телефонного номера необходимо указывать добавочный номер сотрудника.
В результате завершения электронного документооборота в адрес респондента автоматически направляется протокол загрузки отчета в программный комплекс обработки данных. На основании пункта 6  Постановления Правительства РФ от 18.08.2008 № 620 «Об условиях предоставления в обязательном порядке первичных статистических данных и административных данных субъектам официального статистического учета», респондент обязан проверить протокол и в течение 3 дней предоставить исправленные данные или необходимые пояснения по отчёту.
По возникающим вопросам можно обращаться в отдел статистики труда, образования, науки и инноваций по телефону (383) 309-25-60 доп. 271) к Трополевой Алле Васильевне.
Напоминаем, что нарушение порядка представления  статистической информации, а равно предоставление недостоверной статистической информации влечет ответственность, установленную статьями 13.19 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 г. № 195.
